

Левая рыба не дойдет до Иркутска

Контроль за ее ввозом усилен.

Напомним, что от ботулизма в этом году пострадало уже 13 человек, двое погибли. Последний случай произошел в Ангарске – копченым омулем отравились два человека. А перед этим трагедия случилась в одной из иркутских семей – двое детей остались без родителей: от ботулизма скончался отец, причина смерти матери пока не ясна.

Их одиннадцатилетний сын с диагнозом "ботулизм" долгое время находился в реанимации Иркутской инфекционной больницы. И только его сестра, которая не ела зараженной рыбы, не пострадала.

Мальчик продолжает лежать в больнице и после выздоровления – родственники не могут решить, кто из них все-таки заберет ребенка. Сейчас решается вопрос о его переводе в неврологическое отделение – там он пройдет реабилитацию. Мальчик знал о смерти матери, но о том, что погиб и отец, ему долгое время не сообщали. Когда ребенок узнал об этом, сказал, что догадывался.

Городские власти, обеспокоенные ситуацией, связанной с несколькими случаями ботулизма, решили усилить контроль за ввозом рыбы.

Как рассказал Борис Бальбердин, главный ветинспектор Иркутска, сейчас идет второй ход рыбы на нерест. Браконьеры ловят ее, солят кустарным способом и везут на продажу.

Чтобы эта рыба не оказалась в городе, ГАИ совместно с милицией проводит специальные рейды. Машины, которые перевозят рыбу без санитарного паспорта и других необходимых документов, будут арестованы.

Конфискованную продукцию доставят на хладокомбинат. Дальнейшая ее судьба будет зависеть от заключения лаборатории – пойдет на переработку или на утилизацию. Свежая рыба может быть использована на корм зверям – в зверохозяйствах, собачьих питомниках.

Ветеринарная инспекция просит всех жителей Иркутска, которые стали свидетелями продажи рыбы или мяса в неустановленных местах – с машин, на улицах, – обращаться по телефону 20-55-76 или в милицию.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)